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1.   IDENTIFICACIÓN OPERACIÓN 

 IDENTIFICACIÓN OPERACIÓN 

OPERACIÓN GRUPO II 

CÓDIGO: 27010 

Sellado de fisuras en carreteras. 

Mantenimiento Programado Período de actuación Todo el año 

 

2.   DESCRIPCIÓN 

 DESCRIPCIÓN 

Descripción Consiste en el sellado de las fisuras y/o grietas existentes en firmes, juntas elásticas y zonas de 

transición de juntas armadas, mediante la aplicación de un producto bituminoso que rellena e 

impermeabiliza la fisura. 

 

3.   NORMATIVA APLICABLE Y DOCUMENTACIÓN TÉCNICA 

 NORMATIVA APLICABLE Y DOCUMENTACIÓN TÉCNICA 

- 8.3.-IC “Señalización de obras” 

- Manual de ejemplos de señalización de obras fijas del Ministerio de Fomento 

- Manual de ejemplos de señalización de obras móvil del Ministerio de Fomento 

 

4.   CRITERIOS DE MEDICIÓN 

 DESCRIPCIÓN 

 

Unidad de Medida 

 

Criterios de Medida  

 

Metro 

 

La medición de esta unidad se realizará por metro de fisura tratada.  

 

5.   UNIDADES DE OBRA ASOCIADAS 

 UNIDADES DE OBRA ASOCIADAS 

Código Descripción de la unidad 

  No tiene 
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6.   REQUISITOS RECOMENDABLES REFERENTES A LOS RECURSOS EMPLEADOS 

Se indican a continuación los recursos recomendables en relación al personal, maquinaria y 

materiales a utilizar, para la correcta ejecución de la operación. 

El personal destinado a montar y desmontar el corte de tráfico, en caso de que la operación lo 

requiera, se considerará como parte del personal encargado de la ejecución de dicha operación. 

 RECURSOS RECOMENDADOS: 

Personal Maquinaria y herramientas Materiales y repuestos 

1 Encargado y/o Capataz 

 

2 Oficial 1ª 

 

1 Oficial 2ª 

 

Se requiere formación específica del 

manejo de la máquina y normas de 

seguridad vigentes. 

 

1 Caldera de sellado de betún 

modificado dotada de control de 

temperatura y quemador de propano 

con control automático. 

1 Equipo de soplado, tipo lanza 

termoneumática, capaz de proyectar 

chorro de aire caliente, con una 

presión > a 0,6 Mpa y caudal 

>4m3/min. 

1 Equipo de distribución de áridos, a 

presión 

1 compresor 

1 Camión pluma. 

1 o 2 Furgonetas para señalización 

móvil    dotada con radiofrecuencia y 

GPS. 

1  Juego de señalización completo. 

Botella de Gas Propano/Butano de 

33 kg 

 

 

Betún caucho modificado con 

elastómeros, del tipo N1 o N2 

(Norma UNE-EN 14.188-1:2004. Se 

optará por las de tipo F1 o F2 sólo 

cuando haya un riesgo claro de 

vertidos frecuentes de carburantes 

en las zonas selladas. 

 

Árido de cobertura, cumpliendo las 

prescripciones del art. 543.2.3 del 

PG, En cuanto a la granulometría se 

recomienda emplear un tamaño 

mínimo de Ǿ = 1mm y un tamaño 

máximo de Ǿ=3mm  

 

6.1.   MEDIOS HUMANOS   

- Jefe de Equipo: Tendrá la cualificación mínima de oficial 1ª y tendrá formación COEX. 

- Encargado: Tendrá la cualificación mínima de Encargado, y adicionalmente, deberá tener la 

titulación de Técnico Coex, acreditando poseer una experiencia mínima de 5 años en trabajos 

de conservación de carreteras. 

- Jefe de Operaciones: Tendrá la cualificación mínima de Ingeniero Técnico de Obras Públicas 

o Grado en Ingeniería Civil y, adicionalmente, la de Jefe Coex, acreditando poseer una 

experiencia mínima de 3 años en trabajos de conservación de carreteras. 

- Jefe Coex: Tendrá la cualificación de Ingeniero de Caminos Canales y Puertos, o de Master en 

Ingeniería de Caminos, poseerá la titulación de Jefe Coex, y una experiencia mínima de 5 años 

en trabajos de conservación de carreteras. Excepcionalmente, podrán desempeñar este puesto 

ITOP u otros técnicos cualificados con experiencia mínima acreditada de 15 años en 

conservación de carreteras. 
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6.2.   MATERIALES 

- Marcado CE:  

Producto de sellado: 

El suministrador del producto de sellado deberá aportar el marcado CE y la declaración de 

prestaciones que cumplan con las especificaciones de la norma UNE-EN 14.188-1 sobre 

productos para sellado de juntas. Parte 1: Especificaciones para productos de sellados 

aplicados en caliente. 

Se deberá disponer del marcado CE de estos productos con un sistema de evaluación de la 

conformidad 2+, por lo que el control de procedencia se podrá llevar a cabo mediante la 

verificación documental. 

 

Árido de cubrición: 

Se deberá disponer del marcado CE de estos productos con un sistema de conformidad 2+, por 

lo que el control de procedencia se podrá llevar a cabo mediante la verificación documental. 

-     Combustibles: Botella de gas Propano/Butano de 33 kg. 

-     Betún caucho modificado con elastómeros: Densidad 1,25 g/cm3. La Temperatura de 

calentado oscilará entre 150 º C -160 º C en verano y entre 170 º C-190 º C en invierno. 

6.3.   MAQUINARIA 

- La maquinaria debe estar en perfectas condiciones de mantenimiento y seguridad habiendo 

pasado las revisiones exigibles y en concreto las ITV que resulten necesarias. 

- De manera excepcional, debido a circunstancias especiales de manejabilidad y operatividad, y 

siempre previa autorización por parte de la Dirección del Contrato, se podrá utilizar una máquina 

distinta a la indicada en esta ITOC. 

 

7.   RENDIMIENTO Y PRECIO ORIENTATIVO 

Se estima que el equipo descrito en el apartado 6, en condiciones normales, puede realizar 400 

ml al día. 

Y el coste estimado es de 1.95 €/ml. 

8.   EJECUCIÓN 

8.1.   MATERIALES EMPLEADOS 

 Se empleará betún caucho modificado con polímeros para el sellado de fisuras. El tiempo 

aproximado de calentamiento y amasado del producto, dependiendo de las condiciones climáticas, oscila 

entre 45 y 90 minutos.  

 El tiempo de endurecimiento del producto, depende de la situación climatológica, siendo mínimo 

15 minutos. 

8.2.   CONDICIONES DE EJECUCIÓN 

1. Se deben realizar los trabajos sólo con tiempo seco y con una temperatura de la superficie del 

pavimento > 5°C. No se permite el sellado con fuerte viento.  
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2. La capacidad útil de la caldera de fusión es de 180 litros como máximo y tiene un aislamiento de 

revestimiento doble. Cuenta con un dispositivo de agitación hidráulica de conmutación manual y 

brazos agitadores horizontales que remueven el material de relleno, impidiendo que se deposite el 

material en la parte inferior de la caldera y garantizando una mezcla homogénea de la carga de 

fundición. Para garantizar una agitación uniforme, la velocidad es de 14 r.p.m. El calentamiento del 

material a fundir se realiza en un quemador de chorro de remolino a propano accionado a mano, con 

una potencia calorífica de 50 kW. El control de temperatura se realiza a través de un regulador con 

termómetro de aguja integrado, para evitar un sobrecalentamiento del material de relleno.   

 

3. El equipo de sellado consta de bomba de engranajes accionado hidráulicamente con cambio manual 

y control de la presión. La válvula de la lanza es conmutable a modo de succión para vaciar el equipo 

de sellado al finalizar los trabajos (antes de soplar la manguera con aire a presión). La capacidad de 

carga de la bomba de engranajes es ajustable hasta 17 litros/min. Para evitar el daño de la bomba 

de engranajes solo acepta material de fundición compuestos de elastómeros bituminosos, sin 

contenido de cuarzo o arenilla 

 

4. El dispositivo aplicador del producto de sellado deberá ser de tipo patín y deberá permitir mantener 

una anchura constante de la banda aplicada entre 5 y 12 cm, con un exceso del orden de 2mm. 

 

5. Dimensiones y determinación de las grietas: Antes de iniciar los trabajos de sellado se determinará 

las dimensiones de las grietas y la densidad de las grietas sobre el pavimento.  Para tener una 

magnitud del grado de agrietamiento del pavimento se determinará la densidad de las grietas a partir 

de los siguientes criterios: 

 

 

No es recomendable el sellado, ni técnicamente ni económicamente, cuando la superficie del firme 

esté agrietada en una densidad tal que la longitud total de grietas a sellar sea superior a 3 km por 

kilómetro de calzada. Tampoco se sellarán zonas de alta densidad de grietas y apertura > 10 mm 

6. La base y las fisuras a rellenar deben estar secas. Los bordes de las fisuras deben estar limpios y 
no tener sustancias con efecto de disolvente.  

 

 
7. En caso de existir un relleno viejo, este debe ser eliminado hasta la nueva profundidad prevista del 

relleno nuevo. Si han quedado restos de materiales de relleno del mismo tipo, estos en general no 
entorpecen la durabilidad del nuevo relleno, salvo si existe una incompatibilidad química. 

 

8. Para la limpieza mecánica, se debe usar aire a presión (con compresor). Cuando sea necesario, hay 
que ensanchar las fisuras con herramientas adecuadas. Para secar o precalentar la superficie de la 
fisura, debe usarse aparatos de aire en caliente y a presión. 

 

9. Para la aplicación del producto de sellado se podrá emplear las siguientes configuraciones en función 
del movimiento horizontal estimado de la grieta y del tiempo previsto de duración del sellado: 
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Configuración tipo banda: Si se requiere la funcionalidad del sellado de entre 1 año y 3 años (corto 
plazo), en fisuras con movimiento horizontal entre 2,5 mm y 5 mm, se empleará un producto de 
sellado asfáltico en configuración tipo banda. 

 
Configuración tipo banda con cajeo: Si la funcionalidad del sellado debe ser de medio plazo (3 a 5 
años) o para movimiento horizontal anual > 5 mm, se cajeará la fisura para rellenarla de producto de 
sellado y se cubrirá con una banda de material termoplástico 
 

 
 

En esta configuración, una vez realizado el cajeo debe soplarse intensamente la grieta ya que ésta 
puede colmatarse con el material suelto propio del fresado.  Esta solución de tipo “banda de cajeo” 
será de carácter singular, para zonas en que se justifiquen y sean de baja o moderada densidad de 
grietas. 
 
En fisuras con apertura > 10mm se colocará un fondo de junta tras limpiar la fisura para tener control 
de la correcta disposición del producto de sellado en las paredes de la fisura. El material de dicho 
fondo de junta será no absorbente, flexible y compatible con el producto de sellado. Su diámetro 
será > 25% del ancho de la fisura. Como temperatura de fusión se aplicará la temperatura máxima 
de trabajo indicada por el fabricante. 
 
En ambas configuraciones, se procurará ejecutar el sellado con un ligero derrame lateral para evitar 
el efecto de escalonamiento brusco cuando el neumático del vehículo rebase la zona sellada. 

10. Se deben rellenar las juntas sin inclusión de aire. El material sobrante debe ser eliminado con una 

pala u otra herramienta, sin interferir en la adhesión de los bordes de la junta. El material sobrante 

debe ser quitado antes de endurecerse.  
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11. Una vez aplicado el producto de sellado a lo largo de la fisura se extenderá indefectiblemente el 

árido de cobertura sobre toda la superficie en la dotación adecuada, su exceso sobre la dotación 

necesaria deberá quitarse de la calzada mediante barrido o aspiración antes de abrir el tramo 

reparado a la circulación. 

 

12. La alimentación de la caldera, se efectuará según el ritmo de trabajo, de manera que se renueve su 

contenido cada cinco horas (5h) como máximo. Al final de la jornada, se evitará dejar en la caldera 

restos de productos de sellado superiores al 10% de su capacidad.  

 

13. El equipo será autopropulsado, con una velocidad de desplazamiento de hasta 5km/h. 

8.3.   RESUMEN DEL PROCEDIMIENTO 

Se seguirán los siguientes pasos en la realización de esta operación: 

1. Señalización de las obras, corte de carril, según norma de carreteras 8.3-I.C. 

2. Determinación de la densidad de las grietas y delimitación y marcado de las grietas objeto del 

tratamiento 

3. Limpieza de la grieta y calentamiento de sus bordes con lanza termoneumática que sea capaz de 

proyectar un chorro de aire caliente a una presión no inferior a 0,6 Mpa, con un caudal no inferior a 

4 m3/min. Se debe garantizar que la grieta quede libre de materiales sueltos y polvo, por ello será 

obligatorio el soplado previo de todo el pavimento, en la zona de las grietas, antes del calentamiento 

de la misma, con equipos de aire a presión. El objeto del calentamiento de la grieta es favorecer la 

perfecta unión con el producto de sellado, a objeto de eliminar las humedades en la zona de 

fisuración, alcanzando la superficie una temperatura entre 80 y 120ºC. 

4. Sellado de la fisura con betún caucho modificado con elastómeros, calentado a una temperatura que 

oscilará entre 150º C-160º C en verano y entre 170º C -190º C en invierno. La aplicación en caliente 

del producto de sellado será en un espesor pequeño, pero no inferior a 3mm, y en una anchura 

constante no inferior a 5 cm. 

5. Inmediatamente después del sellado, se procederá a proyectar árido de cobertura de manera que 

quede incrustado en el producto de sellado aún caliente sin que llegue a ser embebido por ella. 

8.4.   TRATAMIENTO DE LOS RESIDUOS 

Los botes de material bituminoso se convierten en láminas de aluminio. Estos residuos se retirarán al 

centro de conservación, depositándolos en el bidón o contenedor etiquetado como ENVASES para su 

recogida posterior por un gestor autorizado. 

9.   ACTUALIZACIÓN DE INVENTARIO 

La presente operación quedará reflejada en el SGF, dejando constancia del ID del deterioro que 

figura en el parte de trabajo. Además, se actualizará la ficha correspondiente mediante la toma de 

fotografías y la realización de una nueva inspección. Se completarán aquellos campos de las 

características del elemento que estén sin rellenar o que hayan variado con la reparación. 

De esta manera se podrá obtener el histórico de operaciones que se han realizado sobre el 

elemento de inventario afectado. 
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10.   CONTROL DE CALIDAD  

10.1.   FUNCIONES DEL JEFE DE EQUIPO 

 El Jefe de Equipo tendrá la cualificación y experiencia exigidas en el apartado 6. 

 Es el responsable “in situ” de la correcta ejecución de la operación, debiendo acreditar que la 

operación se ha realizado conforme a lo establecido en la presente instrucción, y dejando 

constancia de ello con su firma en la “Lista de Comprobación”. 

 En caso de que el responsable de la ejecución detectase algún problema en los materiales; en la 

maquinaria; en los equipos necesarios para la operación, o en el procedimiento de ejecución, 

deberá indicarlo al Encargado para que reporte, en su caso, una NO CONFORMIDAD, indicando 

el motivo de la misma. 

10.2.   FUNCIONES DEL ENCARGADO 

 El encargado tendrá la cualificación y experiencia exigidas en el apartado 6. 

 Preparará los materiales, maquinaria y equipos necesarios para ejecutar la operación, asumiendo 

la responsabilidad de que se cumplan todos y cada uno de los requisitos establecidos en la 

presente instrucción. 

 Se asegurará de que todos los materiales y equipos necesarios para ejecutar la operación estén 

en el lugar de trabajo, antes de su inicio. 

 Dará las instrucciones oportunas al Jefe de Equipo. 

 Realizará las visitas necesarias para poder garantizar la correcta ejecución de la operación, dando 

apoyo si resulta necesario, al Jefe de Equipo.  

 En caso de que detectase alguna irregularidad o problema sistemático en la ejecución deberá 

proponer al Jefe de Operaciones la elaboración de una NO CONFORMIDAD, indicando el motivo 

de la misma en el parte de trabajo. 

 Una vez finalizada la operación, el encargado dejará constancia de que la ejecución se ha 

realizado conforme a los criterios de esta instrucción, firmando la conformidad de ejecución de la 

operación en la “Lista de Comprobación”. 

10.3.   FUNCIONES DEL JEFE DE OPERACIONES 

 El Jefe de Operaciones, tendrá la cualificación y experiencia exigidas en el apartado 4. 

 Será el responsable final de la correcta ejecución de la operación y de su control de calidad, 

 Trasladará al Jefe Coex, para su informe al Director del Contrato de Conservación Integral, las NO 

CONFORMIDADES detectadas y la propuesta de llevar a cabo las actuaciones necesarias para 

subsanarlas 

 El Jefe de Operaciones dejará constancia del cumplimiento de su responsabilidad mediante la 

correspondiente firma en la “Lista de Comprobación”, aprobando provisionalmente la ejecución de 

la operación, en el ámbito de la empresa adjudicataria del contrato de conservación integral. 

Sin perjuicio de ello, la Administración realizará controles aleatorios de comprobación, a su criterio, 

que comportarán la aprobación definitiva en su caso, o bien la acción correctora que sea necesaria si 

se detectara algún tipo de fallo. 
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10.4.   LISTA DE COMPROBACIÓN 

La lista de comprobación resulta esencial en el control de calidad.  

Mediante esta lista se realiza un control preventivo de la calidad, al establecer un chequeo de los 

hitos más importantes para garantizar la correcta ejecución de la Operación. 

Y se transfiere parcialmente la responsabilidad del control de calidad al equipo del Contratista, que 

debe acreditar el cumplimiento de los requisitos indicados en la lista, y dejar constancia escrita de ello. 

Posteriormente, la Administración realizará un control de calidad tradicional, en un reducido 

número de Operaciones, en las que comprobará si se cumplen o no las especificaciones exigidas por los 

Pliegos Generales de Condiciones del contrato a la Unidad de Obra terminada, verificando la lista de 

comprobación, y exigiendo al Jefe Coex las explicaciones necesarias, en caso de conflicto. 

En esta Operación se utilizará la siguiente lista de comprobación: 

 

Puntos a 

comprobar 

1.-  Conocimiento fichas de seguridad productos (Indicar si/no). 

2.-  Marcado CE de todos los productos empleados. 

3.-  Señalización de obras adecuada según 8.3-IC (Indicar si/no). 

4.-  Comprobación del estado de la caldera de sellado de betún modificado dotada de control de 

temperatura y quemador de propano con control automático y propano industrial (bueno/mal 

estado). 

5.-  Comprobación del estado del equipo de soplado, tipo lanza termoneumática, capaz de proyectar 

chorro de aire caliente, con una presión > a 0,6 Mpa y caudal >4m3/min. (bueno/mal estado).   

6.-  Comprobación del buen estado del compresor. 

7.-  Limpieza previa de la fisura, mediante soplado con lanza neumática. 

8.-  Calentamiento de los bordes de la fisura entre 80 y 120ºC. 

9.-  Temperatura ambiente >5ºC / Temperatura de la mezcla <190ºC. y no llueve y la calzada está 

seca. 

10.-  Banda de sellado entre 5 y 12 cm y no existen escalonamientos laterales. 

11.-  No existe exceso de árido de cobertura. 

12.-  No existencia de residuos en la carretera 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.   ESQUEMA FOTOGRÁFICO DEL PROCEDIMIENTO 

 

Filtro de retorno de aceite hidráulico 

 

Compartimiento de batería 
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Fotos 1 y 2 .Principales elementos del equipo de relleno “GRÜN RVK 200i”. 

 

 

Compresor 

 

Armario de distribución 

Válvulas hidráulicas 

de palanca manual 

 Motor hidráulico de la bomba de relleno 

 

Conducto de aire comprimido 

 

Unidad de control 

de temperatura 

Unidad de mando quemador 

 

Unidad de control material de 

fusión+ aceite térmico 

 

Compartimento de bomba 

con bomba de relleno 
Protección contra torsión/extensión 

de la placa base de la manguera 
Conducto de aire comprimido 

 

Corredera de salida 

material de fusión 
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Fotos 3 y 4. Señalización de obras y estado inicial de la fisura en la carretera. La base y las fisuras a rellenar 

deben estar secas. Los bordes de las fisuras deben estar limpios y no tener sustancias con efecto de disolvente. 

       

 

     

 

Fotos 5 y 6. Para secar o precalentar la superficie de la fisura,  debe usarse  equipo de soplado tipo lanza 

termoneumática que deberá ser capaz de proyectar un chorro de aire caliente a una presión no inferior a 0,6 MPa 

con un caudal no inferior a 4m3/min. 

        

Foto 7. Las calderas de betún solo deben llenarse de material para fundir hasta la marca de nivel de llenado (90% 

del volumen de la caldera). La temperatura de la masilla no superará los 190ºC, ni el tiempo de calentamiento 

superará las 48h. 
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Fotos 8 y 9. Durante el proceso de sellado la temperatura de fusión debe mantenerse agitando la masa 

continuamente.  

 

 

 

 

 

Fotos 10 y 11. La aplicación del sellado deberá realizarse inmediatamente después del soplado y calentamiento de 

la fisura.  En este caso este caso el tipo de sellado es de “configuración tipo banda” 

  

Fotos 12 y 13. Inmediatamente después de la aplicación del producto de sellado a lo largo de la fisura se extenderá 

el árido de cobertura, sobre toda la superficie, en la dotación adecuada, su exceso deberá retirarse de la calzada 

mediante barrido o aspiración, antes de abrir el tramo reparado. 

 

 

AGITADOR 
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12.   MEJORA CONTINUA 

En el caso de que, habiendo cumplido todos los requisitos de la Lista de Comprobación, la unidad 

de obra terminada no alcanzase las especificaciones de los Pliegos Generales de Condiciones del 

contrato, se debe proceder a la modificación de la presente Instrucción Técnica de la que forma parte.  

Del mismo modo, si durante la puesta en práctica de la ITOC se apreciase la necesidad de 

modificar algún aspecto de la misma, tal como los materiales, maquinaria, procedimiento de ejecución o 

listado de comprobación, se elevará por el conducto antes descrito una NO CONFORMIDAD al Director 

del contrato, para que se resuelva la disfunción detectada. 

Este procedimiento puede iniciarse en cualquier momento en el que se tenga constancia de la 

ineficacia de la ITOC para garantizar la calidad de la unidad de obra terminada, a fin de redactar lo antes 

posible una nueva ITOC revisada y mejorada. 

13.   SEGURIDAD Y SALUD 

El objetivo de esta Instrucción es asegurar la calidad en la ejecución de las operaciones de 

conservación. En lo que a Seguridad y Salud se refiere, son las Evaluaciones de Riesgo, aprobadas y 

vigentes de los Sectores de Conservación las que rigen este aspecto. 

 

14.   ANEJOS 

 ANEJOS 

ANEJO 1   MODELO DE PARTE DE TRABAJO EN OBRA 

ANEJO 2  LISTA DE COMPROBACIÓN 

ANEJO 3  PARTE DE NO CONFORMIDAD 

ANEJO 4  RESEÑA DE MODIFICACIONES DE LA INSTRUCCIÓN OPERATIVA 

ANEJO 5  MANUAL DE INSTRUCCIONES DEL APARATO DE FUSIÓN Y RELLENO “AVG 50” 

ANEJO 6  FICHAS TÉCNICAS DE LOS MATERIALES 

 

 

 

 



 

PARTE DE TRABAJO EN 
OBRA 

NÚMERO EDICIÓN 

FECHA FESTIVO    

 Hoja:     de 

 

 

27010_ITOC_Sellado de Fisuras en firmes_ed3.docx  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ANEJOS 

ANEJO 1  PARTE DE TRABAJO EN OBRA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EL PARTE DE TRABAJO ADJUNTADO ES UN MODELO QUE PODRÁ SER 

SUSTITUIDO POR OTRO SIEMPRE QUE SEA COMPATIBLE LA 

IDENTIFICACIÓN DE LAS OPERACIONES REALIZADAS Y ANOTADAS EN 

EL PARTE DE TRABAJO CON LAS ANOTACIONES DE CONTROL QUE SE 

REALIZAN EN LA LISTA DE COMPROBACIÓN DEL ANEJO Nº2. 
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EL LISTADO DE COMPROBACIÓN ADJUNTADO ES UN MODELO QUE PODRÁ SER 

SUSTITUIDO POR OTRO SIEMPRE QUE SEA COMPATIBLE LA IDENTIFICACIÓN DE 

LAS ANOTACIONES REALIZADAS CON LAS OPERACIONES DEL PARTE DE 

TRABAJO DEL ANEJO Nº1. 
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1.- Conocimiento de las fichas de 
seguridad de los productos. (Indicar 
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2.- Marcado CE en todos los 
productos empleados. (Indicar si/no)           
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 ANEJOS 
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